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Bompoc | Ha/mer
1 [Fmeetcs mu B Opradu3anud MEHIO?
A) na, 1y BCeX BO3PACTHBIX TPYIIIL M PEXKUMOB L
(YHKIIMOHUPOBAHUS OPraHU3aLUH
b) 1a, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHEIX IPYIII
B) Het
2 |BpIBerneHo I MUKIMIHOE MEHIO [Tl O3HAKOMIIEHHMSI POJIUTENCH U MeTeit?
A) na L
b) Het
3 |BbIBELIEHO 1M €KETHEBHOE MEHIO B yAOOHOM /TS O3HAKOMIICHHS POJUTENEH 1 MeTeit
MecTe?
A) na L
b) Her
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPEI OMI0?
A) I1a, IO BCEM JHSM L=
b) HET, UIMEFOTCS TOBTOPHI B CMEKHEIE THU
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alPEIICHHbIE GIIFOIA U IPOTYKTHL
A) na, To BceM THSM v
b) HET, IMEIOTCS TOBTOPHI B CMEKHBIE THA
6. |COOTBETCTBYET JTH PETIaMEHTHPOBAHHOE UKIIMYHBIM MEHIO KOIMYECTBO IPUEMOB ITHIH
pexuMy DYHKIMOHUPOBAHUS OPraHA3aUuH?
A) na v
b) HeT
7. [ECTb Ji B OpraHM3alluy IIPHKa3 O CO3MaHUU U MOPSAKE paGOThI OpakepaXkHOM
KOMHUCCHH?
A) a V
b) Het
8 |0t Bcex i mapTHUil NPUrOTOBIEHHEIX OO CHUMAETCS Opakepax?
A) na vV’
b) Her
9 [BBIBISUTHCE Jii (hAKTHI He JOIyCKa K PEAlM3aIiHT GION 1 IIPOLYKTOB TI0 pe3yibTaTtam
paboTe! GpakepaskHON KOMUCCHY (32 HEPHO]] He MEHee Mecsa)?
A) HET , v’
b) na
10 |Cosnamer mu ycmoBys ULt OpraHU3aii MUTAHKES JeTell ¢ yIeToM 0coGeHHoCTeH
3I0POBbs (CaxapHEIH nuabeT, MUIICBHIE AJUIEPIUH)?




A) na |
b) Het

11 [[TpoBoguTcs it yOOopKa HOMEIIEHHU# TTOCIIE KaKI0ro IprueMa TTHIIU?
A) na \V
b) Her

12 [KagecTBeHHO U IpoBeieHa yOOpKa TOMEIISHHH [T IpUeMa ITHIH Ha MOMEHT paboThl
KOMUCCHH?
A) na v/
b) Het

13 |OOHapyXKHUBAJIUCH JIU B TOMENIEHUSX JJISI IIPHEeMa ITHIIA HACEKOMBIE, IPBI3YHBI M CJIC/IBI
X XU3HEIEATeITbHOCTH?
A) HET V4
b) na

14 |Co3nansl U yCIOBHS IS COONIOICHUS IETHMHU TIPABHIT IAYHOM TUTHEHEI?
A) na v
b) Het

15 |BBIABISIHCE JIM 3aMEYaHUs K COOMIOICHUIO JETHMH [IPABUII IAYHOM THIHEHbI?
A) HET v’
b) na

16 (BeIBIANHCE JIM IPH CPABHEHHH PEANTHU3YEMOI0 MCHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (DAKTHI
MCKIIFOYEHUS OTACIBHBIX OITFOM M3 MEHIO?
A) HET v
b) na

17 |Mimenn mu hakThl BEIAAYM JETAM OCTHIBIIEH ITHIIU? ,
A) HET v
b) na
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